
 

Άσκηση 1 

Να υπολογίσετε το εμβαδόν του παρακάτω τετράπλευρου ΑΒΓΔ.  Δίνεται ότι 
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Άσκηση 2 

Στο παρακάτω σχήμα ισχύουν 
12
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
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 και 
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
=


.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

α) Βρείτε τον λόγο 
( )

( )




. 

β) Αν ( ) 2300 cm = , να υπολογίσετε τα εμβαδά ( )  και ( ) . 
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( ) ( ) ( ) 1820 300 1520 =  −  = − =  
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Άσκηση 1 

Να υπολογίσετε το εμβαδόν του παρακάτω τετράπλευρου ΑΒΓΔ.  Δίνεται ότι 
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2

  = . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άσκηση 2 

Στο παρακάτω σχήμα ισχύουν 
10

51


=


 και 

33

25


=


.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

α) Βρείτε τον λόγο 
( )

( )




. 

β) Αν ( ) 2110 cm = , να υπολογίσετε τα εμβαδά ( )  και ( ) . 
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Άσκηση 1 

Να υπολογίσετε το εμβαδόν του παρακάτω τετράπλευρου ΑΒΓΔ.  Δίνεται ότι 
1

30
2

  = . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άσκηση 2 

Στο παρακάτω σχήμα ισχύουν 
16

40


=


 και 

27

63


=


.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

α) Βρείτε τον λόγο 
( )

( )




. 

β) Αν ( ) 2180 cm = , να υπολογίσετε τα εμβαδά ( )  και ( ) . 

 
 
 
 
 
 
 
 

13 

51 

40 

46 

 

Γ Β 

Α 

Δ 
30 

Κ Μ 

Γ Β 

Α 


